
Medelvärde

Totalt 6,4 16,1% ±4,5 55,5% ±6,1 28,4% ±5,5 100,0% 356 199
Kön

Man 6,5 13,1% ±5,9 57,9% ±8,5 29,1% ±7,5 100,0% 184 89
Kvinna 6,3 19,5% ±6,9 52,9% ±8,7 27,6% ±8,0 100,0% 172 110

Ålder
18-29 år 6,3 .. .. 62,6% ±16,4 .. .. 100,0% 40 13
30-49 år 6,8 .. .. 52,8% ±11,7 35,7% ±11,4 100,0% 74 32
50-64 år 6,3 18,9% ±7,2 54,7% ±9,1 26,3% ±8,0 100,0% 120 44

65 år eller ä ldre 5,9 18,8% ±6,9 55,0% ±9,1 26,2% ±8,2 100,0% 122 110
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,5 11,6% ±6,1 58,1% ±9,8 30,3% ±9,2 100,0% 134 77
I annan tä tort i kommunen 6,5 16,3% ±6,6 54,7% ±8,6 29,0% ±7,8 100,0% 177 96

Utanför tä tort 5,9 24,9% ±14,8 53,9% ±17,6 .. .. 100,0% 40 19
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 6,5 .. .. .. .. .. .. 100,0% 19 15
3-5 år 6,7 .. .. 61,0% ±19,2 .. .. 100,0% 29 23

6-10 år 7,0 .. .. 50,4% ±18,5 37,9% ±18,2 100,0% 38 17
11 år eller längre tid 6,3 17,2% ±5,3 57,8% ±7,0 25,0% ±6,2 100,0% 268 140

Funktions neds ättning
J a 7,0 .. .. .. .. .. .. 100,0% 18 19

Nej 6,4 15,8% ±4,6 56,6% ±6,3 27,6% ±5,7 100,0% 331 174
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 6,0 .. .. 53,0% ±19,0 24,1% ±12,8 100,0% 35 23
Gymnas ienivå 6,3 18,4% ±8,6 55,2% ±11,1 26,4% ±10,5 100,0% 107 72

Högre än gymnas ienivå 6,5 13,3% ±4,9 56,2% ±7,7 30,4% ±7,3 100,0% 214 104
Födels eland

I Sverige 6,5 17,0% ±4,8 54,1% ±6,6 28,9% ±6,1 100,0% 296 166
Utanför Sverige 6,2 .. .. 59,8% ±14,0 26,6% ±12,4 100,0% 60 33

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 6,3 .. .. 63,8% ±15,3 20,8% ±11,8 100,0% 48 28

Mellan (kvartil 2 och 3) 6,1 22,8% ±8,0 46,5% ±10,2 30,7% ±9,7 100,0% 132 97
Hög (kvartil 4) 6,6 10,9% ±5,4 58,9% ±8,4 30,2% ±7,8 100,0% 176 74

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

I vilken grad tycker du att Nacka kommun erbjuder bäs ta utveckling för alla?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 5,9 25,3% ±5,1 51,1% ±5,7 23,6% ±5,0 100,0% 401 154
Kön

Man 6,0 23,2% ±6,9 53,9% ±7,9 22,9% ±6,9 100,0% 200 73
Kvinna 5,8 27,3% ±7,4 48,4% ±8,0 24,3% ±7,1 100,0% 201 81

Ålder
18-29 år 5,7 36,3% ±16,9 39,2% ±15,8 .. .. 100,0% 37 16
30-49 år 6,0 23,5% ±9,5 51,8% ±10,9 24,6% ±9,6 100,0% 84 22
50-64 år 5,9 25,1% ±7,5 51,8% ±8,6 23,1% ±7,3 100,0% 137 27

65 år eller ä ldre 5,8 20,7% ±6,8 57,8% ±8,4 21,5% ±7,0 100,0% 143 89
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 5,9 26,0% ±8,5 49,5% ±9,7 24,6% ±8,5 100,0% 148 63
I annan tä tort i kommunen 6,0 22,5% ±6,9 53,9% ±7,9 23,7% ±6,9 100,0% 206 67

Utanför tä tort 5,4 35,0% ±16,8 44,7% ±17,0 20,3% ±12,9 100,0% 43 16
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 6,0 .. .. .. .. .. .. 100,0% 21 13
3-5 år 6,1 .. .. 66,5% ±15,5 .. .. 100,0% 40 12

6-10 år 6,6 .. .. 53,9% ±17,2 31,6% ±15,7 100,0% 44 11
11 år eller längre tid 5,7 28,5% ±6,2 49,2% ±6,5 22,4% ±5,8 100,0% 294 114

Funktions neds ättning
J a 5,7 .. .. 53,3% ±24,3 .. .. 100,0% 21 16

Nej 5,9 24,6% ±5,2 51,1% ±5,8 24,3% ±5,2 100,0% 373 132
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 5,3 43,1% ±20,4 29,5% ±16,3 .. .. 100,0% 32 26
Gymnas ienivå 5,5 28,4% ±9,4 53,5% ±10,1 18,1% ±8,2 100,0% 119 60

Högre än gymnas ienivå 6,1 20,6% ±5,7 53,4% ±7,2 26,0% ±6,4 100,0% 250 68
Födels eland

I Sverige 5,9 26,7% ±5,5 50,2% ±6,1 23,1% ±5,2 100,0% 340 122
Utanför Sverige 5,9 20,7% ±12,0 54,1% ±14,0 25,2% ±11,9 100,0% 61 32

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 5,5 36,4% ±15,7 42,6% ±14,9 .. .. 100,0% 45 31

Mellan (kvartil 2 och 3) 5,6 26,8% ±8,2 48,2% ±9,3 25,0% ±8,4 100,0% 152 77
Hög (kvartil 4) 6,1 19,8% ±6,4 56,7% ±7,9 23,4% ±6,7 100,0% 204 46

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

I vilken grad tycker du att kommunen erbjuder maximalt värde för s kattepengarna?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 7,0 17,9% ±5,3 31,0% ±5,9 51,2% ±6,7 100,0% 289 266
Kön

Man 7,5 12,3% ±6,5 29,1% ±7,8 58,6% ±9,0 100,0% 157 116
Kvinna 6,4 24,0% ±8,4 33,0% ±9,0 43,0% ±9,7 100,0% 132 150

Ålder
18-29 år 7,6 .. .. .. .. 57,1% ±18,1 100,0% 31 22
30-49 år 7,0 15,9% ±8,7 30,8% ±11,2 53,2% ±12,2 100,0% 70 36
50-64 år 6,7 19,9% ±7,9 34,2% ±9,3 45,9% ±9,8 100,0% 105 59

65 år eller ä ldre 6,6 13,4% ±7,3 38,6% ±10,9 48,0% ±11,3 100,0% 83 149
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 7,1 14,1% ±8,3 35,9% ±11,3 50,0% ±11,7 100,0% 93 118
I annan tä tort i kommunen 7,0 19,3% ±7,5 27,1% ±7,6 53,6% ±9,0 100,0% 157 116

Utanför tä tort 6,5 .. .. 37,8% ±18,2 42,1% ±18,5 100,0% 36 23
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 5,8 .. .. .. .. .. .. 100,0% 11 23
3-5 år 7,6 .. .. .. .. 66,5% ±19,3 100,0% 26 26

6-10 år 7,6 .. .. 34,2% ±17,4 53,1% ±18,6 100,0% 37 18
11 år eller längre tid 6,8 18,5% ±6,3 33,3% ±7,1 48,3% ±7,8 100,0% 213 195

Funktions neds ättning
J a 8,4 .. .. .. .. 57,5% ±27,2 100,0% 15 22

Nej 6,9 18,3% ±5,5 30,9% ±6,1 50,8% ±7,0 100,0% 267 238
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 7,4 .. .. .. .. 58,4% ±20,5 100,0% 30 28
Gymnas ienivå 6,6 23,7% ±11,1 28,8% ±11,6 47,5% ±12,9 100,0% 77 102

Högre än gymnas ienivå 7,0 13,7% ±5,4 35,0% ±7,8 51,3% ±8,3 100,0% 182 136
Födels eland

I Sverige 6,9 20,3% ±6,0 28,0% ±6,1 51,7% ±7,0 100,0% 240 222
Utanför Sverige 7,1 .. .. 40,1% ±15,2 49,4% ±15,7 100,0% 49 44

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 6,8 .. .. 29,5% ±14,2 47,8% ±16,9 100,0% 40 36

Mellan (kvartil 2 och 3) 7,2 19,9% ±9,5 21,1% ±8,9 59,0% ±11,5 100,0% 97 132
Hög (kvartil 4) 6,9 14,3% ±6,3 38,5% ±8,7 47,2% ±8,9 100,0% 152 98

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

I vilken grad tycker du att kommunen erbjuder pojkar och flickor likvärdiga  föruts ättningar inom kultur och fritid?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 6,3 20,1% ±4,5 45,6% ±5,6 34,3% ±5,3 100,0% 427 128
Kön

Man 6,3 17,9% ±5,9 50,0% ±8,0 32,1% ±7,7 100,0% 207 66
Kvinna 6,3 22,1% ±6,6 41,6% ±7,6 36,3% ±7,3 100,0% 220 62

Ålder
18-29 år 6,4 .. .. 36,7% ±15,9 38,8% ±16,1 100,0% 40 13
30-49 år 6,4 17,2% ±8,2 51,3% ±10,7 31,5% ±9,9 100,0% 91 15
50-64 år 6,3 21,2% ±6,9 40,3% ±8,2 38,5% ±8,3 100,0% 141 23

65 år eller ä ldre 5,9 21,3% ±6,4 48,3% ±8,1 30,5% ±7,6 100,0% 155 77
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,3 17,3% ±6,7 54,3% ±9,2 28,4% ±8,2 100,0% 160 51
I annan tä tort i kommunen 6,4 18,7% ±6,2 43,2% ±7,6 38,1% ±7,6 100,0% 214 59

Utanför tä tort 5,6 36,3% ±16,3 26,0% ±15,1 37,7% ±15,7 100,0% 45 14
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 6,5 .. .. 53,7% ±21,5 .. .. 100,0% 24 10
3-5 år 7,2 .. .. 37,6% ±16,6 54,9% ±17,1 100,0% 38 14

6-10 år 6,8 .. .. 46,8% ±16,6 40,9% ±16,5 100,0% 46 9
11 år eller längre tid 6,0 24,0% ±5,7 46,2% ±6,5 29,8% ±5,9 100,0% 314 94

Funktions neds ättning
J a 6,0 .. .. 57,8% ±24,2 .. .. 100,0% 22 15

Nej 6,3 19,6% ±4,5 45,8% ±5,7 34,6% ±5,5 100,0% 395 110
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 6,2 .. .. 35,4% ±16,9 38,1% ±17,4 100,0% 40 18
Gymnas ienivå 6,0 23,1% ±8,7 47,9% ±10,2 29,0% ±9,3 100,0% 127 52

Högre än gymnas ienivå 6,5 17,1% ±5,1 46,5% ±7,1 36,4% ±6,9 100,0% 260 58
Födels eland

I Sverige 6,2 22,8% ±5,0 45,0% ±6,0 32,2% ±5,6 100,0% 363 99
Utanför Sverige 6,7 .. .. 47,7% ±13,3 42,2% ±13,4 100,0% 64 29

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 6,1 24,4% ±12,8 38,0% ±14,5 37,6% ±14,1 100,0% 53 23

Mellan (kvartil 2 och 3) 6,2 23,1% ±7,2 44,1% ±9,1 32,8% ±8,6 100,0% 168 61
Hög (kvartil 4) 6,5 15,5% ±5,8 50,4% ±7,9 34,1% ±7,5 100,0% 206 44

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

Hur nöjd är du med att kommunen utvecklar attraktiva livs miljöer i hela Nacka?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 5,9 31,5% ±5,0 35,1% ±5,1 33,3% ±5,0 100,0% 472 83
Kön

Man 6,1 30,9% ±7,0 31,8% ±7,2 37,3% ±7,5 100,0% 234 39
Kvinna 5,6 32,2% ±7,0 38,4% ±7,2 29,4% ±6,8 100,0% 238 44

Ålder
18-29 år 6,4 25,0% ±13,6 43,2% ±15,0 31,8% ±13,3 100,0% 47 6
30-49 år 6,2 30,1% ±9,9 32,7% ±9,9 37,2% ±10,0 100,0% 92 14
50-64 år 6,1 27,5% ±7,4 34,2% ±7,9 38,3% ±8,1 100,0% 147 17

65 år eller ä ldre 4,6 44,6% ±7,3 34,0% ±7,0 21,4% ±6,5 100,0% 186 46
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,0 27,2% ±7,5 39,7% ±8,4 33,1% ±8,0 100,0% 182 29
I annan tä tort i kommunen 5,8 32,0% ±7,2 34,2% ±7,1 33,8% ±7,1 100,0% 235 38

Utanför tä tort 5,5 45,4% ±16,2 21,4% ±11,6 33,2% ±15,4 100,0% 48 11
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 6,9 .. .. 47,5% ±21,6 .. .. 100,0% 25 9
3-5 år 7,2 .. .. 27,1% ±14,7 55,0% ±16,5 100,0% 41 11

6-10 år 6,7 27,6% ±14,7 27,8% ±14,7 44,6% ±15,7 100,0% 47 8
11 år eller längre tid 5,3 36,6% ±6,0 36,7% ±6,0 26,7% ±5,4 100,0% 355 53

Funktions neds ättning
J a 5,6 .. .. 49,0% ±21,0 .. .. 100,0% 27 10

Nej 5,8 32,1% ±5,2 34,7% ±5,3 33,2% ±5,2 100,0% 435 70
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 5,7 28,4% ±15,7 41,7% ±16,1 29,9% ±14,2 100,0% 46 12
Gymnas ienivå 5,9 34,1% ±9,2 31,0% ±8,8 34,9% ±9,4 100,0% 143 36

Högre än gymnas ienivå 5,9 30,8% ±6,2 36,0% ±6,7 33,2% ±6,4 100,0% 283 35
Födels eland

I Sverige 5,8 31,5% ±5,3 36,2% ±5,5 32,3% ±5,4 100,0% 400 62
Utanför Sverige 6,1 31,8% ±12,5 31,2% ±11,9 37,0% ±12,2 100,0% 72 21

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 5,7 27,6% ±12,6 45,2% ±13,5 27,1% ±11,5 100,0% 63 13

Mellan (kvartil 2 och 3) 5,3 38,9% ±8,4 33,0% ±8,0 28,1% ±7,9 100,0% 183 46
Hög (kvartil 4) 6,3 27,2% ±6,6 31,8% ±7,0 41,0% ±7,6 100,0% 226 24

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

Hur nöjd är du med att Nacka s ka bygga s tad mellan Stockholm och Nacka Forum?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 6,4 19,7% ±5,8 43,1% ±7,1 37,3% ±7,1 100,0% 245 310
Kön

Man 6,3 19,0% ±7,8 43,9% ±10,1 37,1% ±10,1 100,0% 121 152
Kvinna 6,4 20,3% ±8,6 42,3% ±10,0 37,4% ±9,9 100,0% 124 158

Ålder
18-29 år 6,5 .. .. .. .. .. .. 100,0% 16 37
30-49 år 6,4 19,6% ±9,6 41,9% ±11,2 38,5% ±11,5 100,0% 76 30
50-64 år 6,2 22,1% ±8,3 40,7% ±10,1 37,2% ±10,0 100,0% 95 69

65 år eller ä ldre 6,1 17,6% ±9,5 46,4% ±13,4 36,0% ±13,4 100,0% 58 174
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,5 19,5% ±10,6 43,3% ±12,6 37,2% ±13,0 100,0% 78 133
I annan tä tort i kommunen 6,3 19,5% ±7,6 44,7% ±9,4 35,7% ±9,2 100,0% 136 137

Utanför tä tort 6,8 .. .. 37,8% ±19,9 47,6% ±21,2 100,0% 27 32
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 5,9 .. .. .. .. .. .. 100,0% 10 24
3-5 år 6,2 .. .. 58,0% ±21,7 .. .. 100,0% 23 29

6-10 år 7,3 .. .. 37,5% ±17,4 58,5% ±17,7 100,0% 34 21
11 år eller längre tid 6,2 24,5% ±7,8 42,8% ±8,5 32,8% ±8,0 100,0% 175 233

Funktions neds ättning
J a 5,1 .. .. .. .. .. .. 100,0% 11 26

Nej 6,5 17,3% ±5,4 44,7% ±7,4 37,9% ±7,4 100,0% 226 279
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 6,6 .. .. .. .. 50,7% ±23,4 100,0% 20 38
Gymnas ienivå 6,5 .. .. 50,0% ±14,1 34,2% ±13,7 100,0% 63 116

Högre än gymnas ienivå 6,3 21,9% ±7,2 41,2% ±8,7 36,8% ±8,7 100,0% 162 156
Födels eland

I Sverige 6,3 19,7% ±6,0 46,5% ±7,9 33,9% ±7,5 100,0% 203 259
Utanför Sverige 6,6 .. .. 33,0% ±14,5 47,4% ±16,7 100,0% 42 51

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 6,6 .. .. 47,9% ±23,2 .. .. 100,0% 22 54

Mellan (kvartil 2 och 3) 6,2 24,9% ±11,4 33,9% ±11,3 41,2% ±12,7 100,0% 84 145
Hög (kvartil 4) 6,4 17,2% ±6,8 47,8% ±9,4 35,0% ±9,0 100,0% 139 111

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

Hur nöjd är du med att utföra tjäns ter på kommunens  hems ida? (val av förs kola, s kola, kulturverks amhet, hemtjäns t mm)

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 6,3 16,5% ±6,7 51,2% ±9,0 32,4% ±8,2 100,0% 163 392
Kön

Man 6,4 17,6% ±8,8 48,8% ±11,8 33,5% ±11,0 100,0% 91 182
Kvinna 6,2 15,1% ±10,3 54,0% ±13,8 30,9% ±12,4 100,0% 72 210

Ålder
18-29 år 6,6 .. .. .. .. .. .. 100,0% 15 38
30-49 år 5,9 .. .. 50,9% ±16,3 28,8% ±14,4 100,0% 38 68
50-64 år 6,8 .. .. 49,2% ±12,9 38,6% ±12,6 100,0% 61 103

65 år eller ä ldre 6,1 19,4% ±11,0 48,8% ±14,4 31,9% ±13,5 100,0% 49 183
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,5 .. .. 52,0% ±13,9 34,1% ±12,9 100,0% 66 145
I annan tä tort i kommunen 6,2 15,7% ±9,9 53,1% ±13,0 31,2% ±11,6 100,0% 76 197

Utanför tä tort 6,3 .. .. .. .. .. .. 100,0% 17 42
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 5,9 .. .. .. .. .. .. .. 5 29
3-5 år 5,3 .. .. .. .. .. .. 100,0% 16 36

6-10 år 6,2 .. .. 62,0% ±22,0 .. .. 100,0% 22 33
11 år eller längre tid 6,6 12,9% ±7,0 47,1% ±10,6 40,1% ±10,5 100,0% 117 291

Funktions neds ättning
J a 6,6 .. .. .. .. .. .. .. 9 28

Nej 6,4 15,1% ±6,5 51,8% ±9,4 33,2% ±8,8 100,0% 147 358
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 7,0 .. .. .. .. .. .. 100,0% 16 42
Gymnas ienivå 6,3 20,4% ±12,7 46,5% ±15,6 33,1% ±14,6 100,0% 56 123

Högre än gymnas ienivå 6,3 16,2% ±8,8 54,3% ±11,8 29,6% ±10,4 100,0% 91 227
Födels eland

I Sverige 6,4 15,9% ±6,8 48,1% ±9,7 36,0% ±9,3 100,0% 136 326
Utanför Sverige 5,8 .. .. 59,3% ±20,1 .. .. 100,0% 27 66

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 6,1 .. .. 66,3% ±22,3 .. .. 100,0% 18 58

Mellan (kvartil 2 och 3) 6,3 21,2% ±12,1 47,0% ±14,6 31,8% ±13,5 100,0% 65 164
Hög (kvartil 4) 6,4 14,8% ±9,1 49,2% ±12,3 36,0% ±11,8 100,0% 80 170

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

Vad tycker du om företags klimatet i kommunen?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 6,3 14,5% ±4,3 53,1% ±6,4 32,4% ±6,2 100,0% 310 245
Kön

Man 6,5 10,8% ±4,8 56,1% ±9,1 33,1% ±8,9 100,0% 158 115
Kvinna 6,2 18,2% ±7,1 50,1% ±9,2 31,7% ±8,7 100,0% 152 130

Ålder
18-29 år 6,5 .. .. 49,0% ±20,3 .. .. 100,0% 27 26
30-49 år 6,4 .. .. 54,5% ±11,3 33,7% ±11,1 100,0% 76 30
50-64 år 6,5 14,2% ±6,8 51,5% ±10,0 34,3% ±9,6 100,0% 101 63

65 år eller ä ldre 5,9 21,5% ±8,0 55,2% ±9,8 23,2% ±8,5 100,0% 106 126
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,4 11,7% ±6,7 62,7% ±10,9 25,6% ±10,0 100,0% 108 103
I annan tä tort i kommunen 6,3 15,4% ±6,3 49,9% ±8,8 34,7% ±8,7 100,0% 158 115

Utanför tä tort 6,8 .. .. 38,9% ±17,5 45,9% ±18,3 100,0% 37 22
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 5,6 .. .. .. .. .. .. 100,0% 17 17
3-5 år 6,0 .. .. 62,5% ±20,3 .. .. 100,0% 24 28

6-10 år 7,1 .. .. 50,6% ±19,3 47,2% ±19,3 100,0% 33 22
11 år eller längre tid 6,4 14,8% ±5,2 53,0% ±7,6 32,2% ±7,3 100,0% 232 176

Funktions neds ättning
J a 6,0 .. .. 55,3% ±24,8 .. .. 100,0% 20 17

Nej 6,4 13,0% ±4,1 52,4% ±6,6 34,6% ±6,6 100,0% 283 222
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 6,4 .. .. 40,1% ±22,3 41,6% ±21,9 100,0% 26 32
Gymnas ienivå 6,6 9,2% ±6,6 60,1% ±11,6 30,8% ±11,1 100,0% 96 83

Högre än gymnas ienivå 6,2 17,0% ±6,0 51,2% ±8,2 31,8% ±7,9 100,0% 188 130
Födels eland

I Sverige 6,3 15,5% ±4,6 54,3% ±7,0 30,3% ±6,7 100,0% 259 203
Utanför Sverige 6,5 .. .. 49,2% ±15,4 39,4% ±15,1 100,0% 51 42

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 6,6 .. .. 49,2% ±18,7 38,2% ±18,0 100,0% 33 43

Mellan (kvartil 2 och 3) 6,2 21,5% ±9,0 41,0% ±10,2 37,5% ±10,9 100,0% 116 113
Hög (kvartil 4) 6,4 10,1% ±4,8 63,4% ±8,4 26,6% ±7,8 100,0% 161 89

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

I vilken grad tycker du att det är enkelt att använda kommunens  digitala tjäns ter?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 7,5 9,5% ±3,2 30,2% ±5,4 60,3% ±5,7 100,0% 390 165
Kön

Man 7,4 9,1% ±3,9 32,1% ±7,6 58,8% ±8,0 100,0% 202 71
Kvinna 7,6 9,8% ±5,2 28,1% ±7,5 62,1% ±8,1 100,0% 188 94

Ålder
18-29 år 7,8 .. .. 30,6% ±15,8 61,9% ±16,5 100,0% 40 13
30-49 år 7,5 .. .. 29,4% ±10,5 63,0% ±11,1 100,0% 79 27
50-64 år 7,6 10,6% ±5,8 27,4% ±8,0 62,1% ±8,7 100,0% 127 37

65 år eller ä ldre 7,1 13,2% ±5,8 35,5% ±8,0 51,2% ±8,4 100,0% 144 88
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 7,4 10,1% ±5,1 35,0% ±9,2 54,9% ±9,5 100,0% 147 64
I annan tä tort i kommunen 7,6 8,4% ±4,6 27,2% ±7,4 64,4% ±7,9 100,0% 197 76

Utanför tä tort 7,6 .. .. 28,3% ±16,1 61,1% ±17,4 100,0% 39 20
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 7,9 .. .. 45,6% ±22,1 54,4% ±22,1 100,0% 25 9
3-5 år 7,2 .. .. 23,2% ±13,8 63,6% ±16,2 100,0% 37 15

6-10 år 7,9 .. .. 22,5% ±14,4 71,3% ±15,1 100,0% 41 14
11 år eller längre tid 7,5 10,4% ±4,1 31,3% ±6,5 58,2% ±6,7 100,0% 285 123

Funktions neds ättning
J a 7,4 .. .. .. .. 57,8% ±21,6 100,0% 27 10

Nej 7,6 8,3% ±2,9 31,4% ±5,7 60,4% ±5,9 100,0% 358 147
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 7,6 .. .. 36,7% ±17,6 55,8% ±17,9 100,0% 39 19
Gymnas ienivå 7,4 9,5% ±6,1 34,3% ±10,2 56,2% ±10,5 100,0% 113 66

Högre än gymnas ienivå 7,6 9,8% ±4,4 26,6% ±6,6 63,5% ±7,1 100,0% 238 80
Födels eland

I Sverige 7,6 7,7% ±2,9 32,1% ±5,9 60,2% ±6,1 100,0% 335 127
Utanför Sverige 7,3 .. .. 22,9% ±12,7 61,0% ±14,3 100,0% 55 38

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 7,3 .. .. 43,3% ±15,8 48,0% ±15,8 100,0% 46 30

Mellan (kvartil 2 och 3) 7,4 12,7% ±6,2 28,2% ±8,4 59,2% ±9,2 100,0% 154 75
Hög (kvartil 4) 7,7 7,1% ±4,1 26,1% ±6,9 66,9% ±7,5 100,0% 190 60

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

I vilken grad litar du på kommunens  hantering av dina pers onuppgifter?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



Medelvärde

Totalt 6,0 27,1% ±7,0 39,0% ±7,3 33,9% ±7,2 100,0% 221 334
Kön

Man 6,1 27,7% ±9,0 35,9% ±9,4 36,4% ±10,0 100,0% 120 153
Kvinna 5,9 26,4% ±10,8 42,9% ±11,4 30,7% ±10,4 100,0% 101 181

Ålder
18-29 år 5,8 44,8% ±20,2 .. .. 35,0% ±19,7 100,0% 26 27
30-49 år 5,8 25,9% ±11,8 42,8% ±13,0 31,3% ±12,1 100,0% 59 47
50-64 år 6,4 17,2% ±8,4 43,2% ±11,4 39,5% ±11,4 100,0% 75 89

65 år eller ä ldre 6,1 26,6% ±11,4 43,1% ±12,9 30,2% ±12,0 100,0% 61 171
Var man bor i kommunen

I kommunens  centra lort 6,1 25,7% ±11,7 41,0% ±12,5 33,2% ±11,9 100,0% 80 131
I annan tä tort i kommunen 5,9 25,6% ±9,5 39,8% ±10,2 34,6% ±10,0 100,0% 116 157

Utanför tä tort 6,0 .. .. .. .. .. .. 100,0% 23 36
Hur länge man bott i kommunen

2 år eller kortare tid 4,7 .. .. .. .. .. .. 100,0% 12 22
3-5 år 5,8 .. .. 53,3% ±21,1 .. .. 100,0% 24 28

6-10 år 7,0 .. .. 43,9% ±22,7 46,6% ±23,1 100,0% 23 32
11 år eller längre tid 6,0 30,4% ±8,8 34,4% ±8,0 35,1% ±8,7 100,0% 161 247

Funktions neds ättning
J a 5,4 .. .. .. .. .. .. 100,0% 13 24

Nej 6,1 23,8% ±6,8 41,9% ±7,7 34,3% ±7,5 100,0% 204 301
Utbildnings nivå

Lägre än gymnas ienivå 6,0 .. .. .. .. .. .. 100,0% 21 37
Gymnas ienivå 6,4 20,9% ±12,7 40,1% ±13,8 39,1% ±14,1 100,0% 60 119

Högre än gymnas ienivå 5,9 26,5% ±8,5 44,7% ±9,6 28,8% ±8,4 100,0% 140 178
Födels eland

I Sverige 5,9 28,8% ±7,8 40,6% ±7,9 30,6% ±7,7 100,0% 181 281
Utanför Sverige 6,3 .. .. 34,6% ±15,8 43,4% ±16,7 100,0% 40 53

Inkoms tnivå
Låg (kvartil 1) 5,8 .. .. 31,8% ±16,3 .. .. 100,0% 28 48

Mellan (kvartil 2 och 3) 5,9 27,4% ±11,9 34,5% ±12,4 38,1% ±12,8 100,0% 80 149
Hög (kvartil 4) 6,1 21,0% ±8,6 45,5% ±10,4 33,5% ±9,7 100,0% 113 137

Tilläggs frågor i SCB:s  medborgarunders ökning 2023. Andel (%) och os äkerhets tal (±).

Antal s var Uppgift s aknas

I vilken grad tycker du att kommunen är nytänkande i utvecklingen av digitala tjäns ter?

Låga betyg 
(1-4) 

Mellanbetyg 
(5-7)

Höga betyg 
(8-10) Samtliga



2018 2019 2020 2021 2022 2023
I vilken grad tycker du att Nacka kommun erbjuder bästa utveckling för alla? 6,2 5,9 6,2 6,4 6,6 6,4 -0,2
I vilken grad tycker du att Nacka kommun erbjuder maximalt värde för skattepengarna? 5,8 5,6 5,7 6 6 5,9 -0,1
I vilken grad tycker du att kommunen erbjuder pojkar och flickor likvärdiga förutsättningar inom kultur och fritid? 6,8 6,4 6,9 7 7,2 7,0 -0,2
Hur nöjd är du med att kommunen utvecklar attraktiva livsmiljöer i hela Nacka? 6,2 6,1 6,5 6,4 6,5 6,3 -0,2
Hur nöjd är du med att Nacka ska bygga stad mellan Stockholm och Nacka Forum? 5,9 5,8 6,1 5,7 5,9 5,9 0,0
Hur nöjd är du med att utföra tjänster på kommunens hemsida? (val av förskola, skola, kulturverksamhet, hemtjänst m.m)? 6,6 6,4 6,7 6,3 6,6 6,4 -0,2
Vad tycker du om företagsklimatet i kommunen? 6,5 6,8 6,3 -0,5
I vilken grad tycker du att det är enkelt att använda kommunens digitala tjänster? 6,3 6,3
I vilken grad litar du på kommunens hantering av dina personuppgifter? 7,5 7,5
I vilken grad tycker du att kommunen är nytänkande i utvecklingen av digitala tjänster? 6,0 6,0
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